

"Безопасность превыше всего..."



Школы должны быть безопасны для детей и педагогов.

Поэтому во всех образовательных учреждениях страны 28 августа 2025 года прошли **Всероссийские антитеррористические учения**. Учителя и спецслужбы отрабатывали слаженность действий при вооруженном нападении.

Отрабатывался комплексный сценарий *«Действия работников объектов образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении на объект (территорию) образовательной организации и обнаружении после нейтрализации нарушителя (группы нарушителей) размещенного в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства»*.

Прежде, чем приступить к практической отработке, в **МБОУ СОШ № 26** были проведены **необходимые инструктажи**.



«Предсказать опасность невозможно, но безопасность зависит от каждого. Мы всегда должны быть бдительными, следить за любыми изменениями. И, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, ни в коем случае не поддаваться панике — это наш злейший враг», - подчеркнул учитель ОБЗР Федулов А.В.



Учения ещё раз помогли и показали, как нужно действовать в различных чрезвычайных ситуациях. Мы очень хотим, чтобы таких ситуаций в нашей жизни не происходило никогда, но знать алгоритм должен каждый сотрудник!



Школа мира и добра!